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Al Signor Sindaco
Al Signor Presidente del Consiglio
COMUNE DI PORDENONE

INTERROGAZIONE

Oggetto: Viabilità via Mestre.

La sottoscritta Anna Ciriani — Consigliera Comunale,

premesso che codesta Amministrazione Comunale ha dato parere favorevole alla riqualificazione
della Piazza di Borgomeduna, anche in virtù di quanto stabilito dal piano urbanistico per la mobilità
sostenibile;

considerato che 1’ adiacente via Mestre è diventata una strada ad alto scorrimento di veicoli a
motore, in quanto numerosi automezzi confluiscono da via San Giuliano, da via Delle Grazie e da
via Nuova di Corva;

premesso che nella riunione della 11 Commissione del 10.03. 2022 l’lng. Bodi ha evidenziato
quanto via Mestre, considerata via interquartiere, sia altamente inquinata, come rilevato dai più
recenti studi sulla qualità dell’aria, che hanno classificato la via tra le più inquinate della città;

considerato che alla fine di via Mestre, in direzione via Nuova di Corva, c’è un incrocio molto
pericoloso, ingannevole soprattutto per i non residenti della zona, poiché immettendosi sulla via
Nuova di Corva, per andare in direzione di Borgomeduna, si è costretti a invadere la carreggiata
opposta, rischiando incidenti con chi proviene dal sottopassaggio e desidera svoltare a sinistra in
direzione di via Mestre;

considerato che ultimamente in via Mestre si sono verificati molti incidenti stradali, anche gravi;

In virtù di quanto esposto, frutto di ponderàbili ragionamenti ed esperienze dirette sui rischi
menzionati e comprovati,

interrogo

il Signor Sindaco e l’Assessore competente in virtù delle premesse e delle considerazioni fin qui
esposte e chiedo Loro quanto segue:



chiedo se fosse possibile fare qualcosa per ridurre l’inquinamento nell’area citata;

chiedo che venga messo in sicurezza l’incrocio tra via Mestre e Via Nuova di Corva con la
realizzazione di una rotonda o con interventi di altro tipo.
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